

## తొక్కుడు బిళ్ల 18వ భాగం

by [bobba\\_ramana2001@yahoo.com](mailto:bobba_ramana2001@yahoo.com)

మల్లేష్ లేచి, రాజీ ని వెళ్లకిలా తిప్పి, రాజీ మీద 69 గా పడుకుని, రాజీ తొడలు బాగా ఎడం చేసి, రాజీ పూకు మీద నాలుక తో రాస్తూ, తన మొడ్డని రాజీ మొహం మీద పెట్టాడు. రాజీ మొహం కి లావుగా, గట్టిగా మల్లేష్ మొడ్డ తగులుతూ ఉంటే, మల్లేష్ నాలుక ని రాజి పూకు లోకి తోసి తోసి నాకుతూ, వేళ్ల తో పూకు పెదాలు విడదీసి నాలుక ని బాగా లోపల కి తోసి తోసి ఆడించ సాగాడు.

రాజీ అబ్బా మల్లేష్ ఆ....ఆహ్ పిచ్చి గా ఉంది రా....అబ్బా అక్కడే బాగా నాకు, ఆహ్...ఆ...అదీ, అలాగే...ఊ... మల్లేష్ ఆపకు, అబ్బా అదీ ఇంకా బాగా ఊ...అంటూ తొడలూ, మొత్తా కదిలిస్తూ కారి పోయింది.

మల్లేష్ నాలుక తో రాజీ పూకు పెదాలు నాకుతూ, తన మూతి నాలుక తో తుడుచుకుని, అబ్బా రాజీ ఎంత బాగుందే నీ పూకు అంటూ, లేచి ప్రక్కన పడుకుని, రాజీ అంటూ మీద కి లాక్కునాడు.

రాజీ, మల్లేష్ మీద పడుకుని, తన సళ్లు రెండూ మల్లేష్ గుండెలకి నొక్కుతూ, మొత్తని, మల్లేష్ మొడ్డకి రుద్దుతూ, మల్లేష్ ఏంటి అలా పిచ్చి గా నా ఒళ్లు అంతా నాకుతున్నావు. ఊ...నాకు కసి ఎక్కి పోయింది అంది.

మల్లేష్ రాజీ పిర్రలు రెండూ పిసుకుతూ, రాజీ నీ పిర్రలూ, నడుమూ చూస్తే నాకు దూరెక్కి పోతుంది అంటూ, రాజీ నీ పడుకో పెట్టి, రాజీ, నువ్వు కూర్చోసి నా మొడ్డని సవరదీయ్య అన్నాడు.

రాజీ, లేచి మల్లేష్ మొల కేసి తిరిగి, మల్లేష్ మొడ్డని పట్టుకుని ఆడిస్తూ ఉంటే, మల్లేష్ రాజీ పూకులో వేలు పెట్టి ఆడిస్తూ, సళ్లు పిసుకుతూన్నాడు. రాజీ అలా ముందుకి జరిగి, బాగా లేచి పోయి కర్ర ముక్కలా ఉన్న మల్లేష్ మొడ్డని చూస్తూ, మొడ్డ చెర్మాన్ని వెనక్కి, ముందుకీ ఆడించింది.

మల్లేష్ నీ మొడ్డ గుండు భలే ఉంది అంటూ నాలుక తో మొడ్డ గుండు నీ నాకి, మల్లేష్ మొడ్డని నోట్లో దోపుకుని చీకుతూ, అబ్బా మల్లేష్ ఊ...అంటూ కసిగా మల్లేష్ మొడ్డని మొత్తం నోటిలోకి దోపుకుని చీకుతోంది.

మల్లేష్ కి కసి ఎక్కి పోయి అబ్బా రాజీ బాగా చీకవే, అబ్బా ఊ...బాగా చీకు, ఆహా అంటూ మొలసి ఎత్తుతూ అబా రాజీ బాగా చీకు అంటూ మత్తుగా కళ్లు మూస్తూ రాజీ సళ్లు పిసికేస్తున్నాడు.

రాజీ మల్లేష్ మొడ్డని నోటి లోంచి తీసి చేతి తో ఆడిస్తూ, అబ్బా మల్లేష్ నీ మొడ్డ చీకుతే భలే ఉంది, నా మొగుడు మొడ్డ కన్నా నీది లావుగా, నా గొంతు లోకి వచ్చింది అబా అంటూ, మళ్ళీ మల్లేష్ మొడ్డని నోటి లోకి దోపుకుని చీకసాగింది.

మల్లేష్ అబ్బా రాజీ, చీకు బాగా చీకవే ఊ...ఆపెయ్యి ఇంక చాలు అంటూ రాజీ ని లాగేసి, రా పడుకో అంటూ రాజీ ని పడుకో పెట్టి, రాజీ తొడల మధ్య న మోకాళ్ల మీద కూర్చొని, మొడ్డని పట్టుకుని రాజీ పూకు పెదాలు వేళ్ల తో విప్పదీసి, మొడ్డని రాజీ పూకులో కి దోపి, బలం గా తోసి తోసి దెంగసాగాడు.

రాజీ అబ్బా మల్లేష్ ఆహా భలే ఉంది, అదీ అలాగే బాగా దెంగు, ఆ...ఆ...అదీ బలంగా ఊపు మల్లేష్ ఆ...ఆహా...అదీ

అమ్మా, ఊ... గట్టిగా తొయ్యి ఊ...అంటూ తొడలు బాగా ఎడం చేసింది.

మల్లేష్ మొడ్డని బలంగా తోసి తోసి దెంగుతూ, రాజీ మీద పడుకుని, రాజీ పెదాలు చీకుతూ, రాజీ అబ్బా, ఎంత కసిగా ఉందే నీన్ను దెంగుతూ ఉంటే అన్నాడు.

రాజీ చేతులు మల్లేష్ పిర్రల మీద వేసి నొక్కుతూ, రెండు కాళ్లు మల్లేష్ నడ్డి కి లంకె వేసి, మొత్తని బాగా పైకి, పైకి ఎత్తుతూ, అబ్బా బాగా దెంగరా, ఊ....అదీ, ఆపకు, ఊ....అబ్బా నాకు కారి పోతోంది రా అంటూ మల్లేష్ పెదాలు చీకుతూ, పిర్రలు కసిగా నొక్కుతూ, ఊ...ఊ...ఊ...అంటూ కారి పోయింది.

మల్లేష్ కూడా బలంగా ఊపుతూ, రాజీ, ఆహా, నీ పూకు ఆహా అంటూ కార్చేసి మొడ్డని ఆడిస్తూ, రాజీ పెదాలు చీకి అలా రాజీని అల్లుకు పోయేడు.

రాజీ, మల్లేష్ కళ్ల లోకి చూస్తూ, అబ్బా ఎంత కసిగా దెంగావ్ బాబూ, పూకు అంతా సలుపూ పుట్టింది, ఇంక లే కడుక్కుందాం అంది.

ఇద్దరూ వెళ్లి కడుక్కు వచ్చేకా, మల్లేష్ మంచం మీద కూర్చొని, రాజీ ని ఒళ్లో కూచో పెట్టుకుని, రాజీ నిన్ను రోజూ ఇలా దెంగాలే, నీ పూకు భలే ఉంది అంటూ, పెదాలు చీకుతూ, సళ్లు పిసుకుతున్నాడు.

రాజీ, తన చేతులు రెండూ మల్లేష్ మెడ మీద వేసి, నాకూ ఇలా కసిగా నీ తో దెంగుకోవాలని ఉంది మల్లేష్ అంది.

అలా రాజీ ని ఒంగో పెట్టి కసిగా దెంగి, చీకటి పడ్డాకా రూం ఖాళీ చేసి, రాజీ కి రెండు వేల రూపాయలు ఇచ్చి, రాజీ నీ చిల్లర బాకీలు అన్నీ తీర్చెయ్యి అన్నాడు.

ఇద్దరూ, బస్సులో ఇంటి కి బయలు దేరారు. దారి లో మల్లేష్ గుర్తు చేసాడు, రేపూ 9-00 కి చూస్తూ ఉండు, ఇప్పుడు నేను ఒక స్టాప్ ముందుగా దిగి పోతా, నువ్వు మన బస్టి లో దిగి ఇంటి కి వెళ్లి పో అన్నాడు.

అలా ఇద్దరూ ఇళ్లకి వెళ్లి పోయారు. రాజ్యం ఇంటికి వెళ్లి బ్యాగ్ లో ఉన్న బట్టలూ, కాస్మెటిక్స్, డబ్బూ, తన పెట్టె లో దాచుకుని, అలా మంచ్చో మీద వాటి పోయింది.

అబ్బా అలా నౌటెల్ లో మల్లేష్ తో పడుకుంటే ఎంత వణు గా ఉందో, రేపు బైట కి ఎక్కడకో వెళదాం అంటున్నాడు, తొందరగా లేచి తయారవ్వాలి. అబ్బా ఒళ్లు అంతా ఏదో లా ఉంది, అనుకుంటూ బద్ధకంగా, మత్తుగా కళ్లు మూకుక్కి సిద్దలోకి జారి పోయింది.

ఉదయం తొందరగా లేచి, పనులు తెముల్చుకుని, శుభ్రంగ స్నానం చేసి, మంచి చీరా, బ్లౌజు వేసుకుని, సరిగ్గా తొమ్మిది కల్లా వీధి లో నిలబడింది. అలా ఓ పది నిమిషాలు గడిచి పోయాయి. మల్లేష్ మోటార్ సైకిల్ మీద వస్తూ కనపడ్డాడు, అలా ముందుకు వెళ్లి, మళ్ళీ వెనక్కి వచ్చేసరికి, రాజ్యం వీధి తలుపుకు తాళం వేస్తూ ఉంది. మల్లేష్ మోటార్ సైకిల్ ని కొద్దిగా స్లో చేసి, ముందుకు వెళ్లి పోయాడు. రాజీ అది ఏమీ చూడనట్టే, మల్లేష్ చెప్పినట్టుగా నడుస్తూ బస్టి దాటి, వెళ్తోంది.

అలా కొత్త దూరం వెళ్లేసరి కి అక్కడ మల్లేష్ తన కోసమే బండి అపి నిలబడ్డాడు. రాజీ ని చూసి బండి స్టార్ట్ చేసి పెట్టుకుని, రాజీ తన దగ్గరకి రాగానే, వెనక ఎక్కమసి, బండి పోసిస్తూ, రాజీ నీ చీర కొంగు తల మీంచి తీసి కప్పుకో అంటూ చెప్పి, బండి ని అలా ఓ అయిదు మైళ్లు దాకా పోసిచ్చి ఒక చోట బండి ఆపి, చుట్టూ చూసేడు.

రాజీ చూసేవా ఈ యెడం పక్క పెద్ద చెరువూ, ఇటు పక్క అన్నీ దిబ్బలూ, చెట్లూ. ఇలా ఈ ప్రక్కగా వెళ్దాం అని బండి ని అటు పక్కగా పోసిచ్చి, ఒక చోట బండి ఆపి తాళం వేసి, ఇద్దరూ నడుచుకుంటూ లోపలకి వెళ్లి, అక్కడ ఉన్న పొదల చాటున కూర్చున్నారు.

రాజీ చుట్టూ చూస్తూ, మల్లేష్ ఇక్కడకి ఎవ్వరూ రారు కదా అంది.

మల్లేష్ నవ్వుతూ, ఎవ్వరూ రారులే, అందుకే కదా సిన్ను ఇక్కడ కి తీసుకు వచ్చా అంటూ రాజీ ని తన మీద కి లాక్కుని, గట్టిగా హత్తుకుంటూ, పెదాలు చీకుతూ, సళ్లు

రెండూ పిసికేస్తూ ఉంటే, రాజీ తన చేతులు రెండూ మల్లేష్ మెడ చుట్టూ వేసి అల్లుకు పోయింది.

అబ్బా మల్లేష్ ఇలా నేను ఎప్పుడూ బైటకి రాలేదు, నీ కోసం వచ్చా, అబ్బా తొందరగా వెళ్లి పోదాం అంది.

మల్లేష్ కి కూడా తొందరగా దెంగుకుని వెళ్లి పోదాం అనే ఉంది. రాజీ బ్లౌజు హుక్స్ విప్పి సళ్లు రెండూ చీకుతూ, చీర ని బొడ్డు దాక ఎత్తి, పూకులో వేలు పెట్టి ఆడిస్తూ ఉంటే, రాజీ మల్లేష్ పేంట్ జిప్ విప్పి, మల్లేష్ మొడ్డని బైటకి తీసి ఆడిస్తూ ఉంటే, మల్లేష్ రాజీ తల పట్టుకుని కళ్లలోకి చూసేడు.

అబ్బా రాజీ, నోట్లో పెట్టుకోవే అన్నాడు.

రాజీ నవ్వుతూ, మల్లేష్ తొడల్లో తల పెట్టి మొడ్డని నోటి నిండా దోపుకుని చీకుతూ ఉంటే, మల్లేష్ రాజీ సళ్లు పిసికేస్తూ, ఆహా రాజీ బాగా చీకు. అబ్బా ఊ..అదీ బాగా చీకు అంటూ మత్తుగా, కసిగా రాజీ పెదాలు చీకి, రాజీ ని పడుకో పెట్టి దెంగి, దెంగి కార్చుకుని, రాజీ లంగాకి



[kamasastry@teluguliterature.net](mailto:kamasastry@teluguliterature.net)  
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-05/>  
<http://teluguliterature.net>  
<http://pictures.teluguliterature.net>

తుడుచుకుని, అబ్బా రాజీ నువ్వు మొడ్డ చీ కుతూ ఉంటే  
భలే ఉంది అన్నాడు.

ఇద్దరూ మళ్ళీ ఇంకో సారి దెంగుకున్నాకా, మల్లేష్ అనాడు.  
రాజీ నా కోసం ఒక పని చేస్తావా ఊ...చేస్తావా అసి.

ఏంటి మల్లేష్ అంది.

నే మొగుడు ఇంకో నాలుగు రోజుల దాకా రాడు కదా,  
ఇలా బైట బాగా లేదే, నేను రేపు పగలు 10-00 దాటేకా,,  
మీ ఇంటి కి వచ్చేస్తా, అర్ధరాత్రి దాకా మన ఇష్టం వచ్చినట్టు  
దెంగుకోవచ్చు అన్నాడు.

అమ్మో మల్లేష్ మా ఇంటి కా, ఒద్దు బాబూ, ఎవరన్నా నా తో  
మాటాడటాసి కి వస్తే, అమ్మో వద్దు అంది.

మరి ఎలాగే, పోనీ రాత్రి 10-00 కి వస్తా, తెల్లవారే లోపల  
వెళ్ళి పోతా అంటూ రాజీ గెడ్డం పట్టుకుని, నా కోసం  
వప్పుకోవే, రాత్రి 10-00 దాటి తే అందరూ సిద్దలో  
ఉంటారు కదా ఏంటి అన్నాడు.

[kamasastry@teluguliterature.net](mailto:kamasastry@teluguliterature.net)  
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-05/>  
<http://teluguliterature.net>  
<http://pictures.teluguliterature.net>

రాజీ కి కూడా మల్లేష్ తో కసిగా దెంగుకోవాలని ఉందేమో, సరే మరి నువ్వు ఎవ్వరూ చూడకుండా రా, నేను రాత్రి 9-00 కల్లా వీధి తలుపు గడ పెట్టకుండా, దగ్గరకి వేసి ఉంచి, నీ కోసం చూస్తూ కూర్చుంటా, నువ్వు తలుపు తీసుకుని లోపల కి వచ్చేయ్యి అంది.

మల్లేష్ నవ్వులు, నా రాజీ కి నేను అంటే ఎంత లవ్వు అంటూ కసిగా పెదాలు చీకి, రాజీ ఈ రోజు రాత్రి కే వచ్చేస్తా అన్నాడు.

రాజీ కూడా నవ్వుతూ, సరే లే నీ ఇష్టం, ఇంక వెళ్దాం బాబూ చాలా తైము అయ్యింది అంది.

సరే రాత్రి 9-00 కి ఊ...తలుపు తీసే ఉంచు అని చెప్పేడు.

ఇద్దరూ వచ్చి బండి మీద బయలు దేరారు, మల్లేష్ వాళ్ల బస్టి కి కొద్దిగా దగ్గరకి రాగానే, రాజీ ని దింపి తను తన దారిని వెళ్లి పోయాడు.

రాజీ నెమ్మదిగా నడుచుకుంటూ ఇంటికి చేరి, అన్నం తిని వయిగా పడుకుండి పోయింది. అలా పడుకున్నది 7-00 కి

లేచి చక్కగా స్నానం చేసి, నిన్న మల్లేష్ కొన్న కొత్త నైటీ కట్టుకుని, మొహాసి కి క్రీం రాసుకుని, వాలు జడ వేసుకుని, మల్లేష్ కోసం వీధి తలుపు కేసి చూస్తూ కూర్చుంది. టైము చూస్తే 8-30 దాటింది. ఇంకా గంట గడవాలి అబ్బా ఏంటో ఈ టైము గడవటం లేదూ అనుకుంటూ, లేచి అటూ ఇటూ తిరుగుతూ, టీ పీ పెట్టుకుని కూర్చుంది. ఏదో సినిమా వస్తోంది. మనసంతా మల్లేష్ మీద ఉండటం తో టీ పీ తో సినిమా నచ్చడం లేదు, అలా కొద్దిసేపు టీ పీ చూసి, వెళ్లి వీధి గదిలో కూర్చుంది.

టైము 9-20 అయ్యింది. అబ్బా ఇంకా టైము ఉంది ఛీ ఏంటో ఈ బాధలు, మల్లేష్ తో మరి రోజూ ఎలా దెంగుకోవాలి. మల్లేష్ వచ్చేకా అడగాలి అనుకుంటూ ఉంటే, తలుపు తోసుకుని మల్లేష్ లోపల కి వచ్చి, తలుపు గడ పెట్టేసి రాజీ దగ్గర కి వచ్చాడు. మల్లేష్ చేతిలో ఏదో చిన్న బ్యాగ్ ఉంది. రాజీ మల్లేష్ చెయ్యి పట్టుకుని, ఈ బ్యాగ్ ఏంటి అంటూ, తన బెడ్ రూం లోకి తాక్కు పోయి, మల్లేష్ ఎవ్వరూ చూడలేదు కదా అంది.

ఇంకా ఉంది.